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Mozart v Praze i v roce 2006 
 
Mozart a Praha spolu souzní a patří k sobě. Tak, jako kdysi město poskytlo 
geniálnímu komponistovi zázemí a vřelé přijetí jeho děl, stejně nynější vedení 
města spolupořadatelstvím projektu Mozart Praha 2006 navazuje na dobrou 
tradici, stvrzuje toto pouto a skládá hold mistrovi, od jehož narození uplyne 27. 
ledna 250 let. Hudbymilovné veřejnosti se v rámci projektu Mozart Praha 2006 
nabízí více než 190 koncertů, operních představení, výstav, filmových projekcí a 
dalších kulturních podniků. Významu, jaký město přikládá letošním 
mozartovským oslavám, odpovídá i výše finanční podpory, která přesáhla 15 
milionů korun, a záštita primátora hl. m. Prahy Pavla Béma. 
 
Přímo do projektu vložil pražský magistrát 10,8 mil korun, 1 milionem prostřednictvím 
Obecního domu podpořil vznik dokumentárního filmu o této výjimečné osobnosti 
hudebního světa věnovaný třem jejím pobytům v Praze. Dalších 3,7 mil korun uvolnilo 
město na mozartovské oslavy prostřednictvím čtrnácti grantů v oblasti kultury a 
umění. 
 
Dle vyjádření radního hl. m. Prahy Bohumila Černého, do jehož kompetence spadá 
oblast kultury a cestovního ruchu v metropoli, Praha až doposud plně nevyužila 
svého věhlasu ve spojení s Mozartem a tak trochu neprávem zůstala ve stínu Vídně a 
Salzburgu, ačkoliv byla pro Mozarta vždy městem nejmilejším. „Věřím, že pražské 
oslavy vrátí Praze postavení jí náležející,“ říká radní Černý. 
 
Celý mozartovský rok v Praze bude zaplněn koncerty našich předních hudebních 
těles i sólistů. Ve výroční den narození W. A. Mozarta, tedy 27. ledna, přednese ve 
Stavovském divadle Česká filharmonie pod taktovkou Manfreda Honecka Symfonii 
č. 38 D dur zvanou „Pražská“, Koncert A dur pro klarinet a orchestr a předehru 
k opeře Don Giovanni.  
 
Božské tóny Mozartových skladeb v průběhu roku rozezní např. sály Obecního domu, 
Rudolfina, Státní opery, Bertramky, ale také kostel sv. Šimona a Judy, Týnský chrám 
či kostel sv. Jiljí. Dne 9. března bude mít v Národním divadle českou premiéru balet 
„Mozart? Mozart!“. Od poloviny března až do září nabídne Národní muzeum výstavu 
„Hudba v Praze 1760 – 1810“, jiná výstava v Klementinu představí zdejší tzv. 
Mozartův památník, tedy kolekci vzácných dobových opisů Mozartových skladeb, a 
zmapuje vztah tohoto výjimečného skladatele k Praze. Celý projekt Mozart Praha 
2006 završí naše přední pěvkyně Eva Urbanová a Symfonický orchestr FOK na 
Slavnostním závěrečném koncertu ve Smetanově síni Obecního domu dne 14. 
prosince. 
 
Podrobnosti o projektu včetně průběžné aktualizace programu k nalezení na 
www.mozartpraha2006.cz 
 
V Praze 10. 1. 2006 
 __________________________________________________________________ 
Mgr. Bohumil Černý – radní hl. m. Prahy 
Do funkce zvolen 1.9.2005, působnost v oblasti  kultury, cestovního ruchu a kongresové 
turistiky, církví a náboženských společností a pohřebnictví.  
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